

**Tisztelt Polgármester Asszony!**  
**Tisztelt Képviselő-testület!**

*Ezúton tájékoztatom Önöket az Üllői Települési Értéktár Bizottság elmúlt éves tevékenységéről.*

Az elmúlt évek tájékoztatóiban már beszámoltam az ÜTÉB létrehozásáról, célkitűzéseiről, és az aktuális évben végzett tevékenységről.

A 2020. év munkálatait lebénytették a járványhelyzet okozta következmények, betegségek, kényszerszünetek. Ezért mind a bizottsági összejövetelek, mind a lakossági aktivitás, mind az értékekkel kapcsolatos teendők szinte teljes mértékben ellehetetlenültek.

Egyetlen egy bizottsági ülést tudtunk megtartani a nyár elején, amikor átmenetileg javultak az állapotok. Ezen három beérkezett javaslatot tárgyalunk meg, melynek során ezek bekerültek az értéktárba:

Kovács Kornél atya 21 éves értékteremtő tevékenysége Üllőn  
Csülökfesztivál

MESE (Mindenki Egyért Sportegyesület) jótékonyági tevékenysége

Felmerült a vizsgálódás igénye Üllő természeti értékeivel kapcsolatban: elsősorban a régi – sok évtizedes, évszázados – fák a város területén és az erdőben. Valamint az erdész berkekben „üllői árboc akác” néven ismert fa ügye. Szemlét tartottunk Justin István erdész vezetésével a Fácánosban található ültetvényben, ahol 100-150 db kb. 30 éves árboc akác található. Az értéktárba való bekerüléshez, illetve az üllői minősítés igazolásához további kutatásra van szükség.

Függőben vannak olyan kérdések, amelyek meghaladják a bizottság hatáskörét.

Ezek közül két – életművükkel az értéktárban szereplő – személlyel kapcsolatos ügyet emelnék ki.

L. Szabó Erzsébet, Munkácsy-díjas üvegművész Üllőnek szánt alkotásainak az állandó kiállítása. Ez ügyben már voltak próbálkozások, de ezek még nem vezettek eredményre.

A másik, Fodor-Lengyel Zoltán üllői származású, Spanyolországban élő, világszerte elismert képzőművész Üllőre készítendő köztéri szobrának lehetősége. A művészen meglenne erre a szándék. Madridban és Lausanne-ban már van nagyméretű köztéri alkotása. Vajon Üllőn egyszer lehet-e?

Ezúton is kérem ezeknek a kérdéseknek az átgondolását, megtárgyalását, és a kapcsolatos döntések meghozatalát!

Az Üllői Települési Értéktár Bizottság továbbra is biztatja városunk minden lakóját Üllő múltbeli és jelenkori értékeinek megbecsülésére, közismertté tételére és olyan példák gyarapítására, amelyek érdekessé, tartalmassá, értékessé teszik életünket itt, a mi szűkebb pátriánkban.

Tisztelettel:

Laza István ÜTÉB elnök

Üllő, 2021. június 8.